
SESIÓN ORDINARIA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL CELEBRADA O   DIA   VINTE E CATRO DE OUTUBRO DE DOUS MIL TRECE.

No Concello de Láncara, sendo as  nove    horas, do día     vinte e catro de outubro de dous mil trece   reúnese no Salón de Sesións a Xunta de Goberno Local, para tratar dos asuntos contidos na Orde do Día, coa asistencia dos Sres Concelleiros: D. José Manuel Neira Castro, D. Ricardo Núñez Valcárcel e   D.Carlos Fernández Díaz.

Preside a Sesión o Sr. Alcalde D. Eladio Capón López, e actúa  como secretario o titular D. José López  Castro.

Aberto o acto pola Presidencia dase conta dos seguintes asuntos.
1º.-LECTURA E APROBACIÓN, SI PROCEDE, DO BORRADOR DA ACTA DA SESIÓN CELEBRADA O  DIA  DEZ DE  OUTUBRO  DE DOUS MIL TRECE.

2º.-PERSOAL:

-ESCRITO DE LUCIA VARELA PÉREZ, SOLICITANDO  PARTE  DA MAÑA DO DÍA 9 DE OUTUBRO, POR MOTIVOS PERSOAIS.

-ESCRITO DE CARMEN SOBRADO VILA CARREIRA, SOLICITANDO O DÍA 22 DE OUTUBRO PARA REVISIÓN MÉDICA.

3º.-ESCRITO DO COLEXIO OFICIAL DE  ENXEÑEIROS  TÉCNICOS  E PERITOS AGRÍCOLAS DE LUGO, SOBRE  REDACCIÓN DE PROXECTOS E DIRECCIÓN DE OBRA, FONDO EUROPEO AGRÍCOLA DE DESARROLLO RURAL (FEADER).

4º.-COMUNICACIÓN DE ATISAE, SOBRE INSPECCIÓN DE INSTALACIÓN ELÉCTRICA DE BAIXA TENSIÓN, CAMPO DA FEIRA DE POBRA DE SAN XIAO.

5º.-ORDE DO 4 DE OUTUBRO DE 2013 POLA QUE SE CONVOCAN SUBVENCIÓNS NO ÁMBITO DE  COLABORACIÓN COAS ENTIDADES LOCAIS PARA A CONTRATACIÓN DE AXENTES DE EMPREGO E DESENVOLVEMENTO LOCAL PARA O EXERCICIO 2013.

6º.-INFORHOUSE, S.L., OFERTA PARA TÓNER IMPRESORA XULGADO.

7º.-NACHO, MONTAXES  E INSTALACIÓNS ELECTRICAS, PRESUPOSTO REPARACIÓNS ALUMEADOS PÚBLICOS.

8º.-NACHO ,MONTAXES  E INSTALACIÓNS ELECTRICAS, PRESUPOSTO REPARACIÓN CUADRO CONTADOR DE LARIN.

9º.-ESCRITO DE D. ANDRES CABALLERO LÓPEZ, CONCELLEIRO DE CULTURA E DEPORTES, SOBRE CONTRATACIÓN DA MONITORA DE PATINAXE.

10º.-ESCRITO DE Dª LORENA VILLAVERDE VÁZQUEZ, SOLICITANDO PERMISO PARA PINTAR ESTERIORES DE 2 FACHADAS DO LOCAL SITO EN BENIGNO QUIROGA, PUEBLA DE SAN JULIAN Nº 57.

11º.-SATEL TELECOMUNICACIONES S.L.U., FACTURA CORRESPONDENTE O TROCO DE “FONTE DE ALIMENTACIÓN E MONOCANALES DE TELEVISIÓN EN CABECERA DE ANTENA DE CARRACEDO”, FUNDIDO POLA TORMENTA.

12º.-INSTITUTO NACIONAL DE ESTATISTICA NOVO CONTRASTE DA BASE PADROAL DO INE CO PERE.

13º.-SOLICITUDE DE  ALTA DE Dª LORENA VILLAVERDE VÁZQUEZ, NOS PADRONS DE  AUGA, LIXO E SUMIDOIROS, PARA O LOCAL SITO EN  BENIGNO  QUIROGA Nº  57, POBRA DE SAN XIAO.

14º.-MEMORIA DE VALORACIÓN “ARRANXO DE CAMIÑO NO REGO DE SEBRIN (ARROYO DA VIEIRA), NA PARROQUIA DE TRASLISTE DO CONCELLO DE LÁNCARA, SOLICITUDE DE AUTORIZACIÓN A CONFEDERACIÓN HIDROGRAFICA MIÑO-SIL.

15º.-DIRECCIÓN XERAL DE DESENVOLVEMENTO RURAL, COMUNICACIÓN DA FINALIZACIÓN DAS OBRAS DE “CAMIÑO DE XUNQUEIRA DE ABAIXO SAN MARTIÑO (LANCARA-LUGO)”.

16º.-ROTURA DE CRISTAL POLA DESBROZADORA EN MOURILLON.

17º.- ADQUISICIÓN VEHICULO.

18º.-ESCRITO DE Dª ELVIRA FERNANDEZ AMADO, SOBRE INVASIÓN DE EDIFICACIÓN CO CABLE DO   ALUMEADO PÚBLICO EN REBOREDO  BANDE.

19º.-LICENZA DE OBRAS MAIORES:

-MANUEL LEIRADO LOPEZ,  EXPEDIENTE DE LEGALIZACIÓN E TERMINACIÓN DE VIVENDA UNIFAMILIAR, EN CARRACEDO.

-MANUEL FERREIRO BANDE, PROXECTO PARA LEGALIZACIÓN E TERMINACIÓN DUN ALPENDRE PARA APEIROS DE XARDÍN E HORTA, EN REBOREDO BANDE.

-MANUEL FERREIRO BANDE, PROXECTO LEGALIZACIÓN DUN ALPENDRE PARA APEIROS DE XARDÍN E HORTA, EN REBOREDO BANDE.

20º.-ESCRITO DE DON JOSÉ ANTONIO FERREIRO GONZÁLEZ, SOBRE ANULACIÓN IMPOSTO SOBRE CONSTRUCIÓNS ,INSTALACIÓNS E OBRAS.

21º.-ESCRITO DE D. ANDRES CABALLERO LÓPEZ, CONCELLEIRO DE CULTURA, SOBRE LIMPEZA PISTA DEPORTIVA DO PABILLÓN MUNICIPAL.

22º.-CANON  INFORME E  OFERTA  DA REDE. 

23º.- ACTIVIDADES SOMETIDAS A AVALIACIÓN DE INCIDENCIA AMBIENTAL. LICENZA PROVISORIA:

-VICTOR MANUEL  DIAZ GARCIA, “PROYECTO DE CONSTRUCIÓN SILOS” EN TOUBILLE-LANCARA.

1º.-LECTURA E APROBACIÓN, SI PROCEDE, DO BORRADOR DA ACTA DA SESIÓN CELEBRADA O  DIA  DEZ DE  OUTUBRO  DE DOUS MIL TRECE.
Visto o borrador da acta da sesión celebrada o día dez de outubro de dous mil trece, existindo un erro   de 0,04 céntimos de euro, no punto 7º.-CERTIFICACIÓNS DE OBRAS: - P.O.S. 2012: 

 Nº 1 E ÚLTIMA  “REDE DE SANEAMENTO E ABASTECEMENTO  DENDE A REDE MUNICIPAL A  ARIZ (1º FASE).

Vista a certificación nº 1 e última    da obra: “rede de saneamento e abastecemento desde a rede municipal a Ariz (1ª fase) (P.K. 0.000 al 0.294).”, suscrita polo director de obra D. José Enrique Cacicedo Herrero,  por importe de vinte e seis mil oitocentos dezasete euros con setenta e catro céntimos (26.817,60 €), oa seguinte distribución :


Concello ….. 13.408,80 €


Deputación…13.408,80 €

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU 

1º.-Prestar aprobación a certificación da obra: “rede de saneamento e abastecemento desde a rede municipal a Ariz (1ª fase) (P.K. 0.000 al 0.294)”, por importe de vinte e seis mil oitocentos dezasete euros con setenta céntimos (26.817,60 €)

2º.-Remitir  certificación deste acordo, xunto coa demais documentación a Excma. Deputación Provincial.


3º.-Facultar ó Sr. Alcalde, para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.

E no punto nº 24, figura incompleto o acordo; que debe decir:
24º.-OFERTAS ECONÓMICAS PARA SUMINISTRO DE VEHÍCULO ELÉCTRICO.

Visto o expediente epigrafiado.

Visto que se pediron catro ofertas as empresas:

· Lugocar, representante de Ford ,concesionario oficial en Lugo.

· Lousau, Renault Sarria, representante de Renault en Sarria.

· Fergil auto, S L U, concesionario de Nissan en  Lugo.

· Citroen ,Sarriauto,  delegación de Citroen en Sarria

Visto que as ofertas presentadas polas empresas participantes, non  se adaptan ao  prego de  claúsulas administrativas particulares, segundo se desprende das  Actas de apertura , xa que :

-Lugocar (Lugo motor), supera o prezo de licitación, ademáis de non tratarse das características do vehículo que se solicitaba.

-Sarriauto, supera o prezo de licitación, ademaís de non tratarse das características do vehículo que se solicitaba.

-Fergil auto S L U, non cumpre as condicións ao ofertar un turismo, si ben está dentro do prezo de licitación.

-Lousau, Ranault Sarria, representante de Renault Gestoso de Lugo, non cumpre por   facer oferta de máis dun vehiculo:


a)Un vehículo matriculado, o que non cumpre  por non ser novo.


b)Un vehículo novo, supera o prezo de licitación, así como o prazo de entrega.

Visto que das conversas mantidas coas empresas, no procedemento de negociado sen publicidade se conclue que a única empresa que podería ofertar un vehículo que reune as condicións  do Prego de condicións (furgoneta ou furgon) e non exceda do prezo de licitación é a empresa Renault “Furgon Renault  kangoo  Z E.- furgón 2 plazas”.

Visto que  é necesario solicitar unha nova oferta para adquirir este vehículo.

Visto que a lexislación de contratación contempla que cando un procedemento queda deserto se pode contratar a traves de contrato menor.

Visto que o Concello  ainda que non se pode acoller o plan “pive ”,dispón dun Land Rover   en desuso que pode entregarse para que a empresa poída cumprir co prezo de licitación.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Deixar deserto o procedemento de negociado sen publicidade ao non reunir ningunha das ofertas as  condicións fixadas no Prego de condicións, segundo se desprende da documentación que obra no expediente.

2º.-Solicitar  a  Renault unha nova oferta para un “Furgon Renault  kangoo  Z E.- furgón 2 plazas”, ao ser a única casa que ten un vehículo novo sin matricular para ofertar dentro de prazo.

3º.-Tramitar o expediente polo sistema de contrato menor, acumulando o vehículo e o punto de carga, para que a empresa Renault  oferta conxuntamente  ámbolos dous , e sempre cun prezo máximo de 26.442,86 €., podendo incluir o desconto do Land Rover, matrícula  M-8856-EF.

4º.-Facultar ó Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámties relacionados con este asunto.

Feitas estas salvedades o borrador foi aprobado por unanimidade de tódolos asistentes.
2º.-PERSOAL:

-ESCRITO DE LUCIA VARELA PÉREZ, SOLICITANDO  PARTE  DA MAÑA DO DÍA 9 DE OUTUBRO, POR MOTIVOS PERSONAIS.

Visto o escrito de Dª  Lucia Varela Pérez, solicitando o día 9 de outubro,  dispoñer de parte da mañá libre, por asuntos propios.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:


Conceder a Dª Lucia Varela Pérez libre parte da mañá do día 9 de outubro, por asuntos propios.
-ESCRITO DE CARMEN SOBRADO VILA CARREIRA, SOLICITANDO O DÍA 22 DE OUTUBRO PARA REVISIÓN MÉDICA.

Visto  o escrito presentado por Dª Carmen Sobrado Vila Carreira, solicitando o día 22 de outubro de 2013, para acudir a unha revisión médica.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Conceder a Dª Carmen Sobrado Vila Carreira o día 22 de outubro para acudir a cita médica, debendo presentar xustificante, xa que se trata dunha cita médica.
3º.-ESCRITO DO COLEXIO OFICIAL DE  ENXEÑEIROS  TÉCNICOS  E PERITOS AGRÍCOLAS DE LUGO, SOBRE  REDACCIÓN DE PROXECTOS E DIRECCIÓN DE OBRA, FONDO EUROPEO AGRÍCOLA DE DESARROLLO RURAL (FEADER).

Visto o escrito remitido por D. José Armando Rey Rodríguez, en calidade de Presidente do Colexio Oficial de Enxeñeiros  Técnicos Agrícolas e Peritos Agrícolas de Lugo, sobre técnicos competentes para a redacción  dos proxectos do Plan marco Programa de mellora de camiños de titularidade municipal 2013-2014,  financiados con Fondos Europeos Agrícola de Desarrollo Rural (FEADER), no marco do Plan de Desarrollo Rural (PDR) de Galicia 2007-2013.
Visto que este Concello encargou o proxecto a un Enxeñeiro Técnico Agrícola, ao considerar que se trata de técnico  competente.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Darse por enterada do contido de dito escrito, xa que este Concello deu cumprimento o mesmo, e seguirao respetando  cando sexa para a dirección de obra.
4º.-COMUNICACIÓN DE ATISAE, SOBRE INSPECCIÓN DE INSTALACIÓN ELÉCTRICA DE BAIXA TENSIÓN, CAMPO DA FEIRA DE POBRA DE SAN XIAO.

Visto o escrito remitido por AYTISAE, sobre inspección de instalación eléctrica de baixa tensión, co fin de dar cumprimento á ITC-BT-005 do Real Decreto  842/2002 de 2 de agosto (B.O.E. de 18 de setembro de 2002) que regula o Regulamento Electrotécnico para Baixa Tensión , no referente á obrigatoriedade de realizar unha inspección cada 5 anos, e estando próximo a caducar o certificado de inspección da instalación, LU/ELC/08-0001/0009  Campo da Feira de Pobra de San Xiao.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Requerir a empresa ATISAE para que nos remita unha oferta económica sobre o custo real  destes traballos.
2º.-Facultar ó Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos  trámites relacionados con este asunto.
5º.-ORDE DO 4 DE OUTUBRO DE 2013 POLA QUE SE CONVOCAN SUBVENCIÓNS NO ÁMBITO DE  COLABORACIÓN COAS ENTIDADES LOCAIS PARA A CONTRATACIÓN DE AXENTES DE EMPREGO E DESENVOLVEMENTO LOCAL PARA O EXERCICIO 2013.

Vista  a orden do 4 de outubro de 2013 pola que se convocan subvencións no ámbito de colaboración coas  Entidades Locais para a contratación de Axentes de Emprego e Desenvolvemento Local para o exercicio 2013.
Visto que a subvención concedida   foi de  5.600,18 €. (19,65 %  do gasto 28.499,64 €)

Visto que para seguir con este servizo nas mesmas condicións que se está prestando é decir só para este Concello a subvención máxima segundo a orden  será de 7.124,91 €  (25% do custo)
Visto que cada ano a porcentaxe de subvención reducese máis, o que supón un grave prexuizo para este Concello
Visto que de reducir a subvención para este servizo, en relación a concedida  no exercicio anterior, levaría consigo que non se  cumpriria  a regra do gasto, o non poder gastar máis en persoal do que se gastou no exercicio anterior, polo que habería que estudar a conveniencia de renunciar a este servizo,  ou reducir o soldo.
A Xunta de Goberno Local  por unanimidade

ACORDOU:

1º.-Acollerse  ao 25 % da subvención o seguir prestando este técnico os servizo neste Concello só, de 7.124,91 €.
2º.-Prorrogar o contrato só por un ano, artigos 10.4 e 15.1 a.
3º.-Financialo con fondos propios o 75% , 21.374,73 €.
4º.-Facultar ó Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.

6º.-INFORHOUSE, S.L., OFERTA PARA TÓNER IMPRESORA XULGADO.

Vista a oferta de Inforhouse S.L. para suministro de tóner para  a impresora do Xulgado, cun orzamento de  93, 00 €, sen IVE, máis 9,00 € de transporte.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Comunicarlle a D. Jesús Arias López, que debe avisar  ó técnico da impresora para ver o problema que ten .
2º.-Aceptar o presuposto nº IH/BIB//123/13, de 93,00 € máis IVE e 9,00 € de transporte.

3º.-Facultar ó Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto
7º.-NACHO, MONTAXES  E INSTALACIÓNS ELECTRICAS, PRESUPOSTO REPARACIÓNS ALUMEADOS PÚBLICOS.

Visto o presuposto presentado pola empresa Nacho Montaxes e Instalacións Electricas para reparacións pendentes a realizar nos alumeados públicos, dende o 16-06-13 (data de cese da empresa que tiña adxudicado o servizo ) a 05-07-13 , por un importe de 943,99 € sen I.V.E.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación o presuposto presentado pola empresa Nacho Montaxes e Instalacións Electricas, por importe de 943,99 € + 198,23 €= 1.142,22 €.
2º.-Requerir a empresa Nacho Montaxes e Instalacións Electricas para que presente a factura, para a súa aprobación e aboamento.
8º.-NACHO ,MONTAXES  E INSTALACIÓNS ELECTRICAS, PRESUPOSTO REPARACIÓN CUADRO CONTADOR DE LARIN.

Visto que o cadro de contadores de Larín está en mal estado.
Visto o presuposto presentado pola empresa Nacho Montaxes e Instalacións Electricas, cun orzamento de 209,78 € sen IVE.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación o presuposto  presentado pola empresa Nacho Montaxes e Instalacións Electricas, por importe de 209,78 € + 44,05 € = 253,83 €.

2º.-Notificar este acordo a empresa  Nacho Montaxes e Instalacións Electricas, para que execute estes traballos con carácter de urxencia.
9º.-ESCRITO DE D. ANDRES CABALLERO LÓPEZ, CONCELLEIRO DE CULTURA E DEPORTES, SOBRE CONTRATACIÓN DA MONITORA DE PATINAXE.


Vista a proposta do Concelleiro de Cultura e Deportes D. Andrés Caballero López para que se contrate  unha profesora de patinaxe que preste os servicios a tempo parcial durante unha hora e media a semanal, en concreto os mércores de 16:15 horas a 17:45 horas, xa que é un servizo que se lles viña prestando aos nenos e nenas deste Concello noutros anos.


Vista tamén a proposta do Concelleiro de que o salario ao igual que outros anos anteriores sexa de 300,00 euros mensuais máis a seguridade social que sería de 94,32 euros, cunha duración do contrato dende o día  23 outubro áta o día 30 de maio de 2014 e que se contrataría a monitora que o viña facendo outros anos Dona Jennifer Quiroga Cela. 


Sendo este gasto o máximo que se pode realizar tal como se contempla no plan de axuste, si ben se debe ter en conta para o límite do gasto no programa de actividade deportivas e culturais.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:


1º.- Prestar conformidade a proposta feita polo Concelleiro de Cultura e Deportes e contratar a Dona Jennifer Quiroga Cela, polo período arriba expresado, así como coas condicións establecidas.
 2º.-Comunicarlle este acordo a Xestoría encargada da confección de contratos e nóminas deste Concello para que dé de alta a esta traballadora nas condicións establecidas

3º.-Remitir certificación deste acordo a interesada e o Concelleiro de Cultura D. Andres Caballero López.
10º.-ESCRITO DE Dª LORENA VILLAVERDE VÁZQUEZ, SOLICITANDO PERMISO PARA PINTAR ESTERIORES DE 2 FACHADAS DO LOCAL SITO EN BENIGNO QUIROGA, PUEBLA DE SAN JULIAN Nº 57.

Visto o escrito presentado por Dª Lorena Villaverde Vázquez, provista del D.N.I. Nº 50119362-Q, solicitando permiso para pintura exterior de 2 fachadas do local sito en Benigno Quiroga Nº  57, Pobra de San Xiao.
Visto que o presunto  é de 70,00 €.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

 1º.-Conceder licenza  de obra para  pintura exterior de 2 fachadas do local sito Avda Benigno Quiroga Nº 57  de Pobra de San Xiao.

2º.-Fixar a seguinte liquidación  :


Licencia de obra  :(70,00 X 3,1 %)= 2,17 €

 Taxa municipal sobre  licenza urbanística  25,00 €, debendo  xustificar o pago no momento da entrega da certificación.

3º.-Evitar que caía pintura sobre a  beirarrúa, e de caer algunha debe limpiala, no prazo máximo de 10 días.
11º.-SATEL TELECOMUNICACIONES S.L.U., FACTURA CORRESPONDENTE O TROCO DE “FONTE DE ALIMENTACIÓN E MONOCANALES DE TELEVISIÓN EN CABECERA DE ANTENA DE CARRACEDO”, FUNDIDO POLA TORMENTA.

Vista a factura de Satel Telecomunicacións  nº 13010354, correspondente ó troco de “fuente de alimentación y monocanales de televisión en cabecera de antena de Carracedo, fundido pola tormenta”, cun orzamento de 483,64 €.
Visto que a Concellería de Presidencia Administración Pública e Xustiza  puxo en marcha no ano 2011 o plan de reasignación dos múltiplex dixitáis da TDT en Galicia.

Visto que se trata dunha zona de  sombra e que este tema debe ser solucionado pola Xunta de Galicia.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, 

ACORDOU:

1º.- Dirixirse a Secretaría Xeral de Medios da Xunta de Galicia, para que este repetidor pase a ser da súa competencia ou instalen outro aparello que faga a sus funcións, xa que o Concello non ten a  obriga de manter este servizo, e para o caso de que no futuro se produzan avarías non as arranxará.
2º.-Dar traslado deste acordo  ao titular de  Vicepresidencia  e Consellería de Presidencia Administracións Públicas e Xustiza, facendolle saber estes feitos para que tome as medidas oportunas e se encarge de subsanar estas deficiencias a Xunta de Galicia.
3º.-Remitir copia da factura a  ámbalas duas Institucións, para que aboen  este Concello o gasto da reparación  do aparello de servizo.
12º.-INSTITUTO NACIONAL DE ESTATISTICA NOVO CONTRASTE DA BASE PADROAL DO INE CO PERE.

Visto o escrito co Instituto Nacional de Estatistica sobre duplicidades incluídos no ficheiro de devolución do mes actual.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Comunicarlle o encargado do padrón que resolva tódolas duplicidades antes de finalizar o prazo.
13º.-SOLICITUDE DE  ALTA DE Dª LORENA VILLAVERDE VÁZQUEZ, NOS PADRONS DE  AUGA, LIXO E SUMIDOIROS, PARA O LOCAL SITO EN  BENIGNO  QUIROGA Nº  57, POBRA DE SAN XIAO.

Visto o escrito presentado por Dª  Lorena Villaverde Vázquez, provista del D.N.I. Nº 50119362-Q , sobre alta  no padrón de auga, lixo e sumidoiros para o local sito en Benigno Quiroga Nº 57  de Pobra de San Xiao, que figuraban a nome de Carlos Fernández Díaz.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:
1º.- Conceder o troco dos recibos de auga,lixo e sumidoiros que figuraban a nome de  Carlos Fernández Díaz , pasando a nome de a Dª Lorena Villaverde Vázquez, para local sito en Benigno Quiroga Nº 57  de Pobra de San Xiao, con efecto do 4º trimestre do 2013.
2º.-Remitir certificación deste acordo os  interesados.
3º.-Remitir certificación deste acordo a D. Gerardo Sobrado Ventosinos, encargado de confeccionar os padróns e D. Luis Varela Fernández, encargo do servizo de augas.
14º.-MEMORIA DE VALORACIÓN “ARRANXO DE CAMIÑO NO REGO DE SEBRIN (ARROYO DA VIEIRA), NA PARROQUIA DE TRASLISTE DO CONCELLO DE LÁNCARA, SOLICITUDE DE AUTORIZACIÓN A CONFEDERACIÓN HIDROGRAFICA MIÑO-SIL.

Vista a memoria  de valoración para “arranzxo de camiño no rego de Sebrin (arroyo da Vieira), na parroquia de Trasliste”, do Concello de Láncara, redactado pola Enxeñeiro Técnico Marta López Cepeda, cun orzamento total de 6.844,95 € , IVE  incluído.
Visto que para afrontar estas obras é necesario ter autorización da Confederaicón Hidrográfica Miño-Sil.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Pretar aprobación a memoria valorada “arranxo de camiño no rego de Sebrin (arroyo da Vieira), na parroquia de Trasliste”.

2º.-Remitir  un exemplar a Confederación Hidrográfica Miño-Sil, para a súa autorización, xunto co escrito de solicitude de autorización.
15º.-DIRECCIÓN XERAL DE DESENVOLVEMENTO RURAL, COMUNICACIÓN DA FINALIZACIÓN DAS OBRAS DE “CAMIÑO DE XUNQUEIRA DE ABAIXO SAN MARTIÑO (LANCARA-LUGO)”.

Vista a  comunicación da Consellería  do Medio Rural ,Secretaría Xeral do Medio Rural e Montes, Dirección Xeral de Desenvolvemento Rural, sobre  finalización das obras de “camiño de Xunqueira de Abaixo a San Martiño (Láncara-Lugo)”, quedando polo tanto esta administración  relevada de toda responsabilidade e desvencellada da obra, agás no suposto de vicios ocultos da construción,debido ao incumprimento do contrato polo contratista a teor do preceptuado no artigo 219 do Lei 30/2007, do 30 de outubro, de contratos do sector público ; debendo este Concello comunicar  a existencia dos ditos vicios ou defectos, co fin de ejercitar as accións legais oportunas.
Visto que según manifestan os Concelleiros componentes da Xunta de Goberno, as obras están ben executadas, polo que a obra pode ser recibida.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

1º.-Facerse cargo das obras, comprometendose ao mantemento e conservación das mesmas.

2º.-Remitir certificación deste acordo a Consellería  do Medio Rural ,Secretaría Xeral do Medio Rural e Montes, Dirección Xeral de Desenvolvemento Rural
3º.-Facultar ao Sr. Alcalde para leva a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.

16º.-ROTURA DE CRISTAL POLA DESBROZADORA EN MOURILLON.

Visto que o trator do Concello está asegurado coa compañía  Seguros Bilbao.
Visto que  como consecuencia dos traballos de desbroce   saltou unha pedra e rompeulle un cristal  do parabrisas power para carro Faresin, en Mourillón, propiedade de Manuel Castro Castro,
Vista a factura  pro forma de Talleres  Carballo, por importe de 792,55 €.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Comunicarlle a  Compañía Seguros Bilbao que debe pasar polo Concello o Axente para esta zona, co fin de poder explicar como está o seguro do trator e ver si este dano está cuberto ou non.
2º.-Incluir dentro do seguro os cristais, así como a pala e a desbrozadora articulada, e de non facerlo esta compañía buscar outra compañía que o faga.

3º.-Xestionar o pago do cristal do parabrisas power para carro Faresin, que rompeu  como consecuencia do desbroce, ben con cargo o seguro  actual do trator ou ben con cargo o seguro de responsabilidade civil.
17º.- ADQUISICIÓN VEHICULO.

Vista a oferta presentada por Renault Ibericar Gestoso S.L., para adquisición dun vehículo Renault, modelo Kangoo Z.E. Furgón 2 plazas, color Blando Glaciar, con Pack aire, faros antiniebla, bandeja/portaobjetos,puerta lateral derecha deslizante en chapa, cable de recarga de uso ocasional, instalación punto de recarga,  polo total de 26.442,86 €., prezo máximo de licitación.
Visto o acordo tomado pola Xunta de Goberno  Local o día 10/10/2013.

Visto que a oferta está dentro do prezo de licitación, incluído o desconto  polo Land Rover.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Aceptar a oferta económica para adquisición  dun Renault, modelo Kangoo Z.E. Furgón 2 plazas e a  instalación  do punto de recarga
2º.-Adquirir o vehículo para a finalidade para a que solicitou a subvención, é decir para o servizo de auga potable, alcantarillado e sumidoiros.
3º.-Financiar o vehículo da seguinte maneira:

Vicepresidencia  e Consellería de Presidencia, Administracións Públicas e Xustiza. Dirección Xeral de Administración Local: 18.510,00 €.
Concello, fodos propios                                     7.932,86 €

(Land Rover ( desconto)                                       149,55 €)
4º.-Comunicar  a empresa Renault Ibericar Gestoso S.L., que de forma urxente instale o punto de recarga e suministre o vehículo.
5º.-Remitir toda a documentación que esixe a orden da convocatoria o antes posible.          
6º.-Facultar ó Sr. Alcalde, para levar a cobo tódolos trámites relacionados con este asunto.
18º.-ESCRITO DE Dª ELVIRA FERNANDEZ AMADO, SOBRE INVASIÓN DE EDIFICACIÓN CO CABLE DO   ALUMEADO PÚBLICO EN REBOREDO  BANDE.

Visto  o escrito presentado por Dª Elvira Fernández Amado, sobre instalación de alumbrado público que sobrevoa espacios da miña propiedade.
Visto que a principal beneficiaria deste servizo, que sen ser obrigatorio se está prestando no medio rural, é a denunciante, ao ter dous puntos de luz, un na casa e outro na palleira, de alumeado público.
Visto que se trata dun servizo público que non debe ter beneficiarios exclusivos como pretende a solicitante, xa que o bo insignificante que se fai sobre a súa palleira e para o outro punto de alumeado público, que é o último desta línea.
A Xunta de Goberno Local por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Deixar sen servizo os  dos dous   últimos focos de alumeado público que hai nesa línea e decir o da palleira da denunciante  e o que está colocado no poste de formigón, para así poder dar cumprimento  ao que esixe a denunciante, retirando o cable existente dende  o foco que hai diante da casa da denunciante ata o último foco.
2º.-Acedese ao solicitado pola denunciante en base a non tratarse dun servizo público obrigatorio.

3º.-Remitirlle certificación deste acordo a empresa de mantemento para que de cumprimento ao acordo.
4º.-Facultar  ao Sr. Alcalde para leva a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.

19º.-LICENZA DE OBRAS MAIORES:

-MANUEL LEIRADO LOPEZ,  EXPEDIENTE DE LEGALIZACIÓN E TERMINACIÓN DE VIVENDA UNIFAMILIAR, EN CARRACEDO.

Neste punto abstense o Concelleiro D. Carlos Fernández Díaz, por  ter relación de parentesco co solicitante.

Visto o proxecto presentado por  D. Manuel Leirado López,  provisto  do D.N.I. Nº 32.607.326-L, para  “legalización y terminación de vivienda unifamiliar”, en Carracedo, redactado por D. José Angel Santos Ferro, cun orzamento de execución material de 250.000,00 €.
Visto o informe da arquitecto técnico municial, que di:

“Por remisión do artígo 46.3  segundo establece o artígo 45.4 apartado 3 das Normas Urbanística do PXOM contemplan entre outras actuacións permitidas baixo licenza municipal nesta categoría de solo de núcleo rural as novas edificacións ou substitución das existentes, de acordo coas regras establecidas no presente capítulo desta normativa, debendo  neste caso, os propietarios ceder gratuitamente ao concello os terreos necesarios para a apertura ou regulariazación do viario necesario e executar, ao seu custo, a conexión cos servizos existentes no núcleo”.

Visto que  o 27/11/1995 se otorgou licenza de obra para “construcción dun edificio de planta baixa, cun orzamento de 3.353.737 pts. E unha liquidadacíon do 2% de 67.0745 pts, ingresado o día 25-04-00 a traves de tranferencia bancaria na Cixa Galicia , sucursal de Puebla de San Xulián.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:
1º.-Conceder licenza municipal a D. Manuel Leirado López , para  “legalización y terminación de vivienda unifamiliar”, en Carracedo, con total suxeición  ao proxecto técnico e informe do  arquitecto técnico.

2º.-Practicar a seguinte liquidación:


Licenza de obras : (250.000,00X 3,1 )=    7.750,00 €


Licenza de obra  xa ingresada 67.075 pts.= 403,12 €.


7.750,00 € - 403,12 € = 7.346,88 €

Taxa municipal sobre licenza urbanística  250.00000€ X 0,50 = 1.250,00 € , debendo  xustificar o pago  no momento da entrega da certificación.

3º.-A licenza concedese salvo o dereito de propiedade e sen prexuízo de terceiros.

4º.-A taxa debe ser ingresada antes de retirar a certificación deste acordo. E o resto da liquidación nos prazos indicados, na liquidación que se lle formula, e antes de comenzar as obras.

5º.-Concedese un prazo de 6 meses para iniciar as obras , e un prazo de 3 anos para rematalas.
-MANUEL FERREIRO BANDE, PROXECTO PARA LEGALIZACIÓN E TERMINACIÓN DUN ALPENDRE PARA APEIROS DE XARDÍN E HORTA, EN REBOREDO BANDE.

Visto o proxecto presentado por  D. Manuel Ferreiro  Bande, provisto do D.N.I. Nº 33.797.705-X, para  “legalización  e terminación dun alpendre para apeiros de xerdín e horta”, en Reboredo- Bande , redactado por Dª Marta López Cepeda, cun orzamento de execución material de 2.129,97 €.

Visto o informe da arquitecto técnico municial, que di:

“Segundo establece o artígo 45.4 apartado 3 das Normas Urbanística do PXOM  contemplan entre outras actuacións permitidas baixo licenza municipal nesta categoría de solo de núcleo rural as novas edificacións ou substitución das existentes, de acordo  coas regras establecidas no presente capítulo deste normativa, debendo neste caso; os propietarios ceder gratuitamente ao concello os terreos necesarios para a apertura ou regulariazación do viario necesario e executar, ao seu custo, a conexión cos servizos existentes no núcleo”.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:
1º.-Conceder licenza municipal a D. Manuel Ferreiro  Bande, para  “legalización  e terminación dun alpendre para apeiros de xardín e horta”, en Reboredo- Bande, con total suxeición  ao proxecto técnico e informe do  arquitecto técnico.

2º.-Practicar a seguinte liquidación:


Licenza de obras : 2.129,97 X3,1 )= 66,02 €


Taxa municipal sobre licenza urbanística  25,00 €, taxa mínima, debendo  xustificar o pago  no momento da entrega da certificación.

3º.-A licenza concedese salvo o dereito de propiedade e sen prexuízo de terceiros.

4º.-A taxa debe ser ingresada antes de retirar a certificación deste acordo. E o resto da liquidación nos prazos indicados, na liquidación que se lle formula, e antes de comenzar as obras.

5º.-Concedese un prazo de 6 meses para iniciar as obras , e un prazo de 2 anos para rematalas.
-MANUEL FERREIRO BANDE, PROXECTO LEGALIZACIÓN DUN ALPENDRE PARA APEIROS DE XARDÍN E HORTA, EN REBOREDO BANDE.

Visto o proxecto presentado por  D. Manuel Ferreiro  Bande, provisto do D.N.I. Nº33.797.705-X, para  “legalización  dun alpendre para apeiros de xardín e horta”, en Reboredo- Bande , redactado por Dª Marta López Cepeda, cun orzamento de execución material de  14.500,00 €.

Visto o informe da arquitecto técnico municial, que di:

“Segundo establece o artígo 45.4 apartado 3 das Normas Urbanística do PXOM  contemplan entre outras actuacións permitidas baixo licenza municipal nesta categoría de solo de núcleo rural as novas edificacións ou substitución das existentes, de acordo  coas regras establecidas no presente capítulo deste ormativa, debendo neste caso; os propietarios ceder gratuitamente ao concello os terreos necesarios para a apertura ou regulariazación do viario necesario e executar, ao seu custo, a conexión cos servizos existentes no núcleo”.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:
1º.-Conceder licenza municipal a D. Manuel Ferreiro  Bande, para  “legalización  dun alpendre para apeiros de xardín e horta”, en Reboredo- Bande, con total suxeición  ao proxecto técnico e informe do  arquitecto técnico.

2º.-Practicar a seguinte liquidación:


Licenza de obras : 14.500,00 X3,1 )= 449,50 €


Taxa municipal sobre licenza urbanística  14.500,00 X 0,50 = 72,50 € , taxa mínima, debendo  xustificar o pago  no momento da entrega da certificación.

3º.-A licenza concedese salvo o dereito de propiedade e sen prexuízo de terceiros.

4º.-A taxa debe ser ingresada antes de retirar a certificación deste acordo. E o resto da liquidación nos prazos indicados, na liquidación que se lle formula, e antes de comenzar as obras.

20º.-ESCRITO DE DON JOSÉ ANTONIO FERREIRO GONZÁLEZ, SOBRE ANULACIÓN IMPOSTO SOBRE CONSTRUCIÓNS ,INSTALACIÓNS E OBRAS.

Visto  o escrito presentado por D. José Antonio Ferreiro González, ante o Servizo de Xestión Tributaria e Recadación, en relación co imposto sobre construcións e instalacións  de obras.

Visto que D. José Antonio Ferreiro González  renuncia a execución da obra.

Visto que a construcción existente onde se proxecta construir,  está en mal estado, o que supon un perigo para os transeuntes da vía pública, tanto a pe como en vehículos.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Admitir a petición  presentado por D. José Antonio Ferreiro González, deixando sin efecto a licenza concedida por esta Xunta de Goberno Local, o día 11-10-2007, para “Edificio compuesto por sótano para garaje, planta baja para locales comerciales, 4 plantas altas para 26 viviendas y bajo-cubierta para trasteros e por conseguinte  a liquidación de 26.400,00 €, correspondente o ICIO.
2º.-Dar esta cantidade de baixa na contabilidade municipal.

3º.-Comunicarlle o servizo de  Xestión  Tributaria e Recadación  da Deputación  de Lugo, que deixe sen efecto esta liquidación por vía executiva.

4º.-Comunicarlle a D. José Antonio Ferreiro González, que debe tomar as medidas oportunas para eliminar  as deficiencias que presentan algúns elementos  do edificio  e  que  de producir  un desprendemento dos mesmos  poden causar danos materiais e persoais, sendo o único responsable o seu propietario.
5º.-Facultar ó Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.

21º.-ESCRITO DE D. ANDRES CABALLERO LÓPEZ, CONCELLEIRO DE CULTURA, SOBRE LIMPEZA PISTA DEPORTIVA DO PABILLÓN MUNICIPAL.

Visto o escrito presentado por D. Andres Caballero Local, Concelleiro de cultura e  deportes, que di:

“Logo de revisar as instalacións deportivas e comprobar que non se  está limpiando a pista deportiva do pavillón municipal de Pobra de San Xiao, tal e como se acordou coa empresa Limpergal, propoño á  Comisión de Goberno, notificar por escrito á limpadora da empresa Limpergal os horarios e zonas a limpar, para o seu cumprimento tal e como redacta o convenio asignado entre o Concello de Láncara e a empresa  xa citada”.

A Xunta de Gobrno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Comunicarllle a  empresa Limpergal o contido deste escrito, xa que  é a empresa quen ten contratado o servizo, para que  aclare este escrito, xa que o Concello coa  traballadora non ten vinculación algunha e explique cando debe limpar a pista polideportiva.
22º.-CANON  INFORME E  OFERTA  DA REDE. 

Visto que o sistema informático do Concello funciona mal.
Visto que o  servidor non é un servidor como tal, senon un simple ordenador, incluso cun sistema operativo distinto  ao que figura na etiqueta.
Visto que esto pode provocar  un grave prexuizo o poderse  perder toda a información dos ordenadores que están en rede, así como do  servidor 
Vistas os ofertas presentadas por  Canón para adqusición dun PC FUJITSU P400, Intel G2020, RAM:2 GB, disco duro :500 GB DVD-RW SperMulti W8 Pro+ Office Preloaded, por importe de 579,59 € e SERVIDOR FUJTSU TX100 S3p;WINDOWS SERVER 2008 FOUNDATION;TASA DE RESIDUOS HISTÓRICOS, INSTALACIÓN Y TRANSPORTE,  por importe de 1.016,51 €.
Visto que no sistema rede existe unha gran cantidade de virus, que se pode deber a entrar en paxinas non necesarias para o traballo desta administración.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

1º.-Adqurir os equipos PC FUJITSU P400, Intel G2020, RAM:2 GB, disco duro :500 GB DVD-RW SperMulti W8 Pro+ Office Preloaded, por importe de 579,59 € e SERVIDOR FUJTSU TX100 S3p;WINDOWS SERVER 2008 FOUNDATION;TASA DE RESIDUOS HISTÓRICOS, INSTALACIÓN Y TRANSPORTE,  por importe de 1.016,51 €.

2º.-É necesario que se coloquen aparellos que nun permita acceder a certas páxinas, como poden ser xogo, pornografia, ou similares.
3º.-Que cada equipo teña un identificador de forma individualizada, na  que se poida comprobar en calquer momento nas páxinas en que cada traballador ten entrado
4º.-Notificalle a tódolos traballadores do Concello, que só se poden utilizar aquelas páxinas de Internet que sexan necesarias para o traballo do Concello, en caso de incumprimento deste acordo procederase  ao correspondente expediente disciplinario.
5º.-Facultar ó Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.

 23º.- ACTIVIDADES SOMETIDAS A AVALIACIÓN DE INCIDENCIA AMBIENTAL. LICENZA PROVISORIA:

-VICTOR MANUEL  DIAZ GARCIA, “PROYECTO DE CONSTRUCIÓN SILOS” EN TOUBILLE-LANCARA.

Visto o expediente instruído a instancia de  D. Victor Manuel Díaz García ., con NIF:76.576.901-B, que solicita a regulamentaria Licenza municipal para”construción de silos forrajeros con muros de hormigón”.

RESULTANDO: Que admitido  a trámite, procedeuse a realizar, con relación ó expediente de actividade, información pública co resultado que consta, incorporando os preceptivos informes técnicos e o da Corporación Municipal.

RESULTANDO: Que elevado o Expediente de Actividade á Xefatura Territorial da Consellería de Medio Ambiente, Territorio e Infraestruturas, Servizo de Calidade e Avaliación Ambiental, este Organismo, con data  10-10-2013, emitiu ditamen.
 RESULTANDO: Que tramitado, igualmente, o expediente relativo á solicitude de Licenza urbanística para ”construción de silos forrajeros con muros de hormigón” na que se albergará a referida actividade, non se  opón as normas do P XOM aplicables ó solo onde se pretende situar.


RESULTANDO:Que no lugar no que se sitúan non está en contradición coas Ordenanzas e acordos municipais sobre o particular.


RESULTANDO: Que  débense cumprimentar as observacións e medidas correctoras reflexadas no proxecto e  no ditamen da Xefatura Territorial da Consellería de Medio Ambiente, Territorio e Infraestruturas, Servizo de Calidade e Avaliación Ambiental.

CONSIDERANDO: Que na tramitación de ambos expedientes  observaronse as prescricións legais.


CONSIDERANDO: Os informes  urbanísticos e de incidencia ambiental favorables.


CONSIDERANDO: Que  é  competencia da Xunta de Goberno Local a concesión das licenzas solicitadas, de conformidade co disposto no Real Decreto 2568/1986 do 28 de novembro e  do Decreto 133/2008, do 2 de xuño.


A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:


1º.-Outorgar licenza  de obra para “construción de silos forrajeros con muros de hormigón”, así como licenza para exercer a actividade solicitada, debéndose cumpri-las observacións e medidas correctoras que, no seu informe, sinala a citada Xefatura Territorial da Consellería de Medio Ambiente, Territorio e Infraestruturas, Servizo de Calidade e Avaliación Ambiental, non podendo comezar a exerce-la mencionada actividade mentres non se realice a acta de comprobación, que o interesado deberá solicitar a este Concello, a cal terá que ser favorable, achegando coa petición o certificado do técnico director das obras ou instalacións no que se especifique a conformidade das mesmas cos termos desta licenza; debéndose ingresar, previamente, nas Arcas municipais a cantidade á que ascenden as taxas regulamentarias, segundo liquidación que practicará a Intervención Municipal e que  son as seguintes:


Licencia de obra  :(24.610,00 X 3,1 %)=   762,91 €

Bonificación actividade agrícola: 35% =   267,01 €


Total a ingresar licenza de obra:                495,89 €

Licencia de actividade:  (969,15 X 0,60)=581,49 € 

Taxa municipal sobre  licenza urbanística de (24.610,00X 0,5% )= 123,05 €, que debe ingresar antes de que se lle entregue  a certificación.

2º.-Esta licencia dáse salvo   o dereito de propiedade e sen prexuízo de terceiros, para ” construción de silos forrajeros con muros de hormigón” en  Toubille.

3º.-Outorgar un prazo de  seis  meses para a súa iniciación, e de tres anos  para a finalización das obras; con suxeición ás condicións particulares e xerais  establecidas na correspondente ordenanza.

4º.-Antes de inicia-la actividade debe aportar certificación fin de obra, e ter pagadas as Taxas  de actividade .

5º.-Antes de inciar as obras debe ter pagado o ICO sobre a licencia de obra  e dentro do prazo que se notifica na liquidación que se lle notifique.
E non habendo  máis asuntos que tratar dáse por rematada a sesión por orde do Sr. Alcalde, sendo   as donce   horas   quince minutos, estendéndose a presente acta que como Secretario, certifico.
